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「在職人士持續進修」問卷調查結果 

 

 

你過去兩年曾否讀報任何有關持續進修基金的課程 

 百分比 

有 18% 

無 82% 

總數 100% 

 

為了鼓勵香港人持續進修，政府的持續進修基金能夠資助香港人最高一萬元報讀培訓課

程，為何過去兩年你沒有申請？（可選擇多項） 

 百分比 

課程選擇少，基金沒有資助我想讀既課程 33% 

已開設戶口及用盡一萬元的資助金額 28% 

申請限制多及繁瑣  27% 

唔知道有持續進修基金 13% 

不符合資格申請 10% 

基金推高培訓課程學費 9% 

其他 8% 

此題為「可選多項」題，所列數據為選擇該答案的人次佔總答題人數的百分比 

 

請問你是否曾開設持續進修基金戶口，但未能在限期四年內用盡一萬元資助額？ 

 百分比 

是 16% 

否 84% 

總數 100% 
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你認為持續進修是否重要？ 

 百分比 

是 95% 

否 5% 

總數 100% 

 

過去兩年僱主有否提供以下措施鼓勵職員持續進修？（可選擇多項） 

 百分比 

學費津貼 22% 

上班時間外出進修  19% 

彈性上班 7% 

有薪培訓假期 6% 

完全沒有 51% 

此題為「可選多項」題，所列數據為選擇該答案的人次佔總答題人數的百分比 

 

過去兩年你任職的公司有否提供任何的在職培訓？ 

 百分比 

有 45% 

沒有 55% 

總數 100% 

 

過去兩年你曾否報讀任何的進修課程（不包括僱主提供的在職培訓） 

 百分比 

有 53% 

無 47% 

總數 100% 
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請問你沒有持續進修的原因是？（可選擇多項） 

 百分比 

無時間 61% 

學費昂貴  40% 

需要照顧家人 22% 

課程唔啱 19% 

無需要 9% 

其他 8% 

此題為「可選多項」題，所列數據為選擇該答案的人次佔總答題人數的百分比 
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「在職人士持續進修」問卷調查基本資料 

（一）性別、年齡及教育程度 

性別 百分比 

男 44% 

女 56% 

總數 100% 

 

年齡 百分比 

18-29歲 9% 

30-39歲 23% 

40-49歲 31% 

50-59歲 30% 

60歲或以上 7% 

總數 100% 

 

教育程度 百分比 

小學或以下 1% 

初中 14% 

高中 35% 

大專或大學 37% 

碩士、博士或以上 13% 

總數 100% 
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（二）行業及職業 

行業 百分比 

製造業 5% 

建造業 6% 

批發、零售、進出口貿易、飲食及酒店業 23% 

運輸、倉庫及通訊業 9% 

金融、保險、地產及商用服務業 18% 

社區、社會及個人服務業 19% 

公務員 4% 

總數 100% 

 

職業 百分比 

專業及輔助專業人士 20% 

經理及行政人員 17% 

文書支援人員 23% 

服務工作人員 22% 

技術人員 10% 

其他 8% 

總數 100% 
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「在職人士持續進修」問卷調查結果撮要 

 

 82%過去兩年曾進修的僱員沒有申請持續進修基金。 

 過去兩年曾進修但沒有申請持續進修基金的主要原因是基金課程選擇少

（33%）、申請人已用盡一萬元持續進修基金金額（28%）、以及申請限制多

及繁瑣（27%）。 

 16%已開設持續進修基金戶口的僱員未能在限期四年內用盡一萬元資助額。 

 95%僱員認為持續進修重要。 

 51%僱主沒有提供任何鼓勵僱員持續進修的措施。 

 55%僱主沒有提供在職培訓。 

 47%僱員沒有持續進修。 

 無時間（61%）及學費昂貴（40%）是僱員持續進修的主要障礙。  

 


